
    
   REPUBLIKA HRVATSKA 

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 

     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-03/26-03/01 

URBROJ: 2178-08-01/15-26-3 

Slavonski Brod, 4. ožujka 2026. 

 

Z A P I S N I K 

 
o radu 6. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 2. ožujka 2026. 

godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1 s 

početkom u 9,00 sati. 

 

 Nazočni vijećnici: Pero Ćosić, Igor Đaković, Janja Zubović, Ivica Ereš, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Antonija Vuković, Aca Vidaković, Martin Miloloža, Berislav Balen, Tomislav 

Jagić, Marija Rečić, Dalibor Damičević, Petar Nakić, Goran Pešut, Mato Jerković,  Hrvoje Žakić, 

Branko Grizelj, Ilija Kutlić, Ivana Krajnović, Zoran Marijić, Marija Vrbljančević, Ivan Vuleta, 

Vesna Zlatarević, Marija Milašin, Zlatko Aga,  Marina Logarušić, Matija Jošić, Slavica Lemaić, 

Ivana Ribarić Majanović, Robert Kaloci, Boris Šalinski, Dubravka Lipovac Pehar, Robert 

Matasović, Ana Majetić i Marko Lipovac. 

 

 Nije nazočan: Davor Petrik. 

 

 Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka 

Knežević, pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Božana Grgić, 

pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela 

za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, 

šport i kulturu, Marko Horvatović, pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i 

zaštitu okoliša, Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje, Leo-Mario Pavić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove, Ana Živić, Služba za unutarnju reviziju, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno 

uređenje BPŽ, Damir Mirković, ravnatelj CTR-a, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne ustanove Natura 

Slavonica, Josip Grgić, predsjednik Uprave Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje 

d.o.o., Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a, Ante Cvitković, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno 

zdravstvo Brodsko-posavske županije, Branko Godić, Zavod za hitnu medicinu BPŽ, Lidija Grčić, 

ravnateljica Doma zdravlja Slavonski Brod, Anamarija Mađarević, direktorica Regionalnog centra 

za biotehnološka istraživanja i razvoj BPŽ, Marija Baračević, predsjednica Savjeta mladih 

Brodsko-posavske županije, Matija Miletić, Hrvatske vode VGI Brodska Posavina i Marija Šapina, 

Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine.  
 
 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 36 članova, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje dnevni red 6. sjednice Županijske skupštine i 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila dnevni red 6. 

sjednice Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

5. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2026. godini 

3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika u upravnim tijelima Brodsko-posavske županije 

4. a) Prijedlog Rješenja o razrješenju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije 

5. Prijedlog Programa dodjele potpora male vrijednosti poduzetnicima Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini 

6. Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2026. godini – davanje 

suglasnosti 

7. a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola na području Brodsko-

posavske županije u 2026. godini 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima  za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području Brodsko-

posavske županije u 2026. godini 

8. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za 

investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2026. godini na području Brodsko-posavske 

županije   

9. Prijedlog Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za 

decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2026. 

godini 

10. Prijedlog Odluke o osnivanju Povjerenstva za osobe s invaliditetom Brodsko-posavske 

županije 

11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb 

Brodsko-posavske županije 

12. Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području Brodsko-

posavske županije u 2025. godini 

13. a) Izvješće o provođenju planova upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima mali 

sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2025. godini 

b) Planovi upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima mali sliv „Brodska 

Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2026. godini - davanje suglasnosti 

14. a) Izvješće o radu Zavoda za prostorno uređenje Brodsko-posavske županije za 2025. 

godinu 
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b) Godišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Zavoda za prostorno uređenje Brodsko-

posavske županije za razdoblje od 1.1. do 31.12.2025. godine 

15. Informacija o prirodnim nepogodama na području Brodsko-posavske županije u 2025. 

godini 

16. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području 

Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 5. sjednice Županijske skupštine.  

Na navedeni Zapisnik nije bilo primjedbi, te predsjednik  Županijske skupštine utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 5. sjednice 

Županijske skupštine. 

 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Dubravka Lipovac Pehar, DP: Evo ja bih uputila svoje pitanje županu jer sam evo prije, zapravo 

na zadnjoj skupštini postavila to pitanje, pa po tom pitanju se nije ništa odradilo. Naime, tiče se 

ceste prema istoku, županijske ceste prema Vrpolju. Znači cesta nije označena. Što je najgore u 

svemu tome, u zadnje vrijeme se već i dogodilo nekoliko prometnih nesreća. Ne mora biti da je 

zbog neobilježavanja ceste, da je to uzrok prometnih nesreća, ali ajmo smanjiti što više takve rizike.  

To je jedno pitanje, a drugo pitanje bi bilo upućeno na izlaz na autocestu kod Donjih Andrijevaca. 

Evo, zanima me status izlaska na autocestu D5, jel se tako zove? C5. Zahvaljujem. 

Olivera Maglić, ravnateljica Županijske uprave za ceste: Poznata mi je tematika te županjske 

ceste ŽC 4202. Nedavno sam bila baš u obilasku i primijetila sam i sama da obilježavanje koje je 

bilo tijekom protekle jeseni već sada krajem zime nije vidljivo. Naravno, horizontalnu signalizaciju 

radimo iz redovnog održavanja. Imamo ugovor sa našim podizvođačem koji je trenutno PZC, 

zajedno sa Strabagom i imamo redovite sastanke s njima o dinamici izvršavanja određenih radova. 

Tu je zimska služba, tu je obilježavanje horizontalno, postavljanje znakova i sad da ne nabrajam 

sve, ima nekih dvanaestak stavki koje oni zapravo odrađuju, tako da smo na prošlom sastanku imali 

baš tematiku, izvlačenje horizontalne signalizacije i moram reći da čim vremenski uvjeti, jer to je 

posao koji je jako ovisan da li je kiša, da li su temperature određene i tako dalje. Čim vremenski 

uvjeti budu stabilni, bit će određeno, bit će određeno na području cijele Županije, tako da evo, 

nadam se do sljedeće Županijske skupštine da će i taj posao biti kvalitetno određen. 

Danijel Marušić, župan: Što se tiče silaska s autoceste kod Donjih Andrijevaca, pred kraj prošlog 

saziva Skupštine sam ja već izvještavao sam bio na jednom sastanku s direktorom Hrvatskih 

autocesta i tada je već bilo dogovoreno obnova i reparacija kolničkih trakova između Nove 

Gradiške i Slavonskog Broda. I već je tada bilo polako u fazi izvođenja - natječaj silazak između 

Starog Petrovog Sela i Nova Gradiške, a kao veza s Požegom i to ste vjerojatno vidjeli da je 

potpisan i ugovor o samoj izvedbi tog silaza s autoceste. E sad, ostala su dva silaza, a to je kod 
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Oriovca, bez obzira na Lužane, znači tamo gdje je ona njihova gospodarska zona i to je u fazi u 

stvari projektiranja jer je bilo pitanje je li treba studija utjecaja na okoliš ili ne treba, tako da je, u 

toj fazi je bilo tako reći pretprojektiranje. Isto tako Donji Andrijevci, natječaj je bio raspisan, ali je 

on poništen iz razloga nove regulacije naplate cestarine, tako da evo, ta dva silaza su ustvari vrlo 

ozbiljna, oni su u određenoj fazi izvedbe, tako da mogu možda još potražiti informaciju s Hrvatskim 

autocestama gdje su točno, u kojoj fazi da Vam to mogu točnije reći, ali u svakom slučaju, evo radi 

se na njihovoj izgradnji, tako reći. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Moje prvo pitanje je vezano za održavanje nastave u osnovnim 

školama i zanima me koje sve škole na području Županije kojima je ista  osnivač imaju organiziran 

način nastave da pojedina odjeljenja idu isključivo u popodnevnu smjenu? Ne očekujem da sada 

znate sve točan raspored, može i pisanim putem.  

A drugo pitanje je vezano za odgovor koji sam dobila za solarne elektrane i zahvaljujem se na 

odgovoru. Ono što me zanima - predlažete za područja u kojima ima privatnih vlasnika kao model 

suradnje suradnju s privatnim vlasnicima da uđu u model agrosolarstva gdje bi oni zadržali svoje 

vlasništvo i nastavili s poljoprivrednom proizvodnjom ispod panela ili u suradnji s investitorom 

putem zakupa. Na koji način mislite osigurati takvu suradnju kada ste sami svjesni da u trenutku 

kada investitor dobije svoju građevinsku dozvolu nemate zakonskog mehanizma da ih tražite da 

oni ne idu u izvlaštenje? I također me zanima na koji način mislite da oni poljoprivrednici mogu 

nastaviti svoju poljoprivrednu proizvodnju? Konkretno na pojedinim područjima se nalaze 

vinogradi i znamo da za proizvodnju grožđa je neophodna velika količina sunca koja ispod solara 

neće biti dostupna.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Može pismeno župan kaže, puno je podataka pa 

će Vam pismeno odgovoriti. 

Marija Milašin, HSS: Imam dva pitanja za našeg župana. 25. veljače potpisali ste ugovore o 

produljenju zakupa lovišta. Lovačko društvo Jelas upisano je u registar udruge Republike Hrvatske 

pod rednim brojem 12000147 i uvijek je na popisu lovačkih društava s najvišim iznosom 

subvencija za rad. Člankom 10. Statuta društva propisano je da članom društva može postati svaka 

poslovno sposobna, fizička i pravna osoba pod jednakim uvjetima koji su utvrđeni zakonskim 

propisima i Statutom, koji ima položen ili priznat lovački ispit. Lovački savez Brodsko-posavske 

županije 22. listopada 2025. utvrdio je da imenom i prezimenom predsjednik lovačkog društva 

upisan u registar udruga Republike Hrvatske nije položio lovački ispit i ne nalazi se u knjizi 

diploma. Na njegovoj diplomi je datum polaganja na dan kada organiziranog polaganja lovačkog 

ispita nije bilo. Posjedujem zaključke Povjerenstva za Statut i pravna pitanja Lovačkog saveza 

Brodsko-posavske županije, pa je samo pitanje da li ste upoznati s navedenim činjenicama i što 

činite po navedenom pitanju?  

I drugo pitanje, 23. prosinca 2025. svečano ste otkrili spomen ploču povodom obilježavanja 1100. 

godišnjice osnutka Hrvatskog kraljevstva. Zlobnici bi možda rekli da ste za mandata izgradili 

spomenik samom sebi da bi vas se sjećali svi koji u Brodsko-posavsku županiju budu dolazili 

sljedećih 1100 godina. Kad investiraju u vlastitu infrastrukturu, obični smrtnici to rade izdvajanjem 

iz osobnog proračuna, a vi ste vlastiti spomenik platili proračunskim novcem u suradnji s Maticom 



5 

 

hrvatskom i Društvom hrvatskog zmaja. Molim vas informaciju koja udruga je nositelj projekta 

postavljanja te spomen ploče i na čiji račun su isplaćena sredstva jer uvidom u registar udruga 

27.2.2026. koji vodi Brodsko-posavska županija vidljivo je da je ogranak Matice hrvatske 

Slavonski Brod brisan iz registra udruga s pravomoćnošću 25.11.2025., a predsjedniku udruge je 

mandat zabilježen 8.6.2014. godine. Da li ste sredstva uplatili ogranku Matice hrvatske, a ako jeste 

i imamo spoznaj da jeste, znate li da debelo kršite zakonodavni okvir Republike Hrvatske? 

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Evo doista sam 

više nego sretan na ovaj svečani čin potpisa ugovora 25. veljače, prošli tjedan. To je događanje koje 

je po meni obilježilo dva velika momenta. Dakle, iza nas je 30 godina uspješnog gospodarenja u 

25 zajedničkih lovišta Brodsko-posavske županije, a potpisom ugovora toga dana na neki način 

istresirali smo pravila igre i gospodarenje narednih 10 godina. Ono što se evo toga dana dogodilo 

nije slučajno. Dakle, evo slijedom zakonskih odrednica, dakle i postupaka i procedura koje su 

propisane, znači potpisu ugovora prethodila je provjera udruga i odgovornih osoba udrugama u 

prekršajnoj i kaznenoj evidenciji Ministarstva pravosuđa, uslijedila je provjera i jednih i drugih u 

Državnom inspektoratu i u konačnici evo Županijsko državno odvjetništvo na ovako podastrte akte 

i prijedlog ugovora, evo dali su bezuvjetno, dakle suglasni za potpis ugovora. Dakle o tim 

okolnostima o kojima Vi govorite, dakle evo to nije nadležnost ugovora o zakupu i gospodarenja 

zajedničkih lovišta. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvažena vijećnice, na Vaše pitanje, moram priznati da sam malo 

ostao zatečen pitanjem iz razloga što sam evo svakodnevno prisutan u javnom životu Grada i 

Županije i moram priznati da nisam čuo uopće takvu informaciju i ovo nam je prvi puta da se s 

njom susrećemo, tako da ne znam koji zlobnici i gdje pričaju, a reći ću Vam da je spomen ploču i 

postavljanje inicirala Županijska skupština i župan Brodsko-posavske županije, da je spomen ploču 

idejno rješenje izradio Ante Rašić, hrvatski kipar, profesor na Likovnoj akademiji, čovjek koji je 

dugo godina obnašao  dužnost predsjednika Hrvatskog društva likovnih umjetnika, jedan od 

najvećih živućih kipara u Republici Hrvatskoj trenutno. Njegov radi i njegov angažman direktno 

je plaćen s računa Brodsko-posavske županije i svi troškovi koji su vezani za postavljanje ploče i 

organizaciju one male prigodne promocije otkrivanja spomen ploče, dakle, nismo imali nikakav 

poslovni odnos s Matricom hrvatskom. Matica hrvatska istina je, brisana je iz registra udruga zbog, 

čini mi se, neaktivnosti predsjednika i nemogućnosti zapravo vođenja udruge. To je napravio naš 

upravni odjel u Brodsko-posavskoj županiji i nema nikakvih problema. Inače, vezano za 

obilježavanje 1100. obljetnice Hrvatskog kraljevstva - nije inicirala Matica i nije obavljala Matica 

po Republici Hrvatskoj, već Družba hrvatskog zmaja, braće Hrvatskog zmaja. Oni su to radili u 

svim županijama, izuzetno su bili aktivni i u Brodsko-posavskoj županiji. Zahvaljujem i svim 

načelnicima i gradonačelnicima koji su se uključili u ovo obilježavanje iz razloga što je izuzetno 

važno da poznamo svoju povijest, da učimo o svojoj povijest, da na nju budemo ponosni.  

Ivana Krajnović, DM-NL: Moje pitanje je vezano za javnu uslugu linijskog prijevoza putnika. 

Obzirom na situaciju u županijskom linijskom prijevozu putnika i brojnost polazaka na autobusnim 

linijama unutar Brodsko-posavske županije, javna usluga se nameće kao rješenje problema 

prijevoza putnika, pogotovo iz udaljenih mjesta u Brodsko-posavskoj županiji, kao na primjer u 

popodnevnim satima iz općine Bebrine nema niti jedne autobusne linije ka Slavonskom Brodu. 
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Trenutno sedam županija provodi navedenu javnu uslugu, te reakcije putnika i prijevoznika su i 

više nego pozitivne. To su: Virovitičko-podravska županija, Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-

bilogorska, Sisačko-moslavačka, Zagrebačka županija, Ličko-senjska i Šibensko-kninska. 

Susjedna nam Požeško-slavonska županija danas, to znači 2.3.2026. kreće s provedbom projekta s 

mrežom od 27 linija na području cijele Županije, a Osječko-baranjska županija i Vukovarsko-

srijemska su trenutno u fazi pripreme projekta. Trenutno je aktualna provedba natječaja za 

provođenje javne usluge i u  Splitsko-dalmatinskoj županiji. U svim tim županijama resorno 

ministarstvo sufinancira javnu uslugu s najviše 75 posto sredstava. Ostatak sredstava sufinanciraju 

županije, gradovi i općine. Moje pitanje je -planira li se u Brodsko-posavskoj županiji i kada 

uvođenje javne usluge linijskog prijevoza putnika. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvažena vijećnice zahvaljujem na pitanju, na vašem interesu za 

linijski prijevoz putnika. Moram reći da su informacije s kojim ste nas upoznali danas istinite i da 

mogu potvrditi da se zaista slične stvari događaju u navedenim županijama. Ja ću vas iz izvijestiti 

za našu Brodsko-posavsku županiju da smo mi izradili gotovo konačni prijedlog nekakve mreže 

linijskog prijevoza koji je u nekoj zadnjoj fazi usuglašavanja. Samo ću Vam skrenuti pažnju na 

iznose koje je javna nabava donijela županijama koje provode ovaj linijski prijevoz. To Vam je 

mahom iznad 5 milijuna eura. Vi trebate znati da je maksimalni iznos sufinanciranja od strane 

Vlade Republike Hrvatske 75 posto. Zaključite koji to iznos ostaje dakle županijama, gradovima i 

općinama. Dolazite iz grada Slavonskog Broda. Ja ću Vas pitati, pošto većina putnika putuje u 

Slavonski Brod na posao obavljati određene stvari i znamo da velika većina Brodsko-posavske 

županije, odnosno općina gravitira gradu Slavonskom Brodu. Zanima me onda s koliko je grad 

Slavonski Brod spreman sufinancirati njihov dolazak? Imate li novac u proračunu? To bi se trebalo 

prvo zapitati prije nego postavimo pitanje. Brodsko-posavska županija kapacitira svoj proračun, 

dakle, već posljednje dvije godine očekivali smo da će ova mreža i da će javni natječaj ići. S 

načelnicima općina usuglašavamo polaske i dolaske kako bi ti, dakle, kako bi te linije bile 

svrsishodne i ispunjavale zapravo svoju zadaću da ljude koji rade u Slavonskom Brodu ili na Novoj 

Gradiški ili bilo gdje na području naše Županije, dovezu i odvezu s posla, da naše učenike i studente 

prevezu na njihove obaveze i vjerujte da ćemo kroz ovu godinu vjerujem izvršiti posljednje 

usuglašavanje i izraditi još tender i vrlo vjerojatno pristupiti natječaju koliko sve pretpostave za to 

budu ispunjene.  

Ivana Krajnović, DM-NL: Ja bih samo prokomentirala kako u našem gradu je prijevoz besplatan 

i da ovo nije bilo baš pitanje koje sam postavila. Hvala.  

Marko Lipovac, DM-NL: Imam tri pitanja. Dakle, unutar županijske administracije je uočljiva 

diskrepancija u postupanju prema službenicima. Naime, svjedočimo praksi u kojoj se dio 

zaposlenika koji su već u sustavu primorava na ponovno sudjelovanje u natječajnim postupcima za 

radna mjesta unutar Županije, dok se istovremeno drugi dio zaposlenika raspoređuje na radna 

mjesta putem Rješenja o rasporedu bez provođenja javnog natječaja ili internog oglasa. Slijedom 

navedenog, postavljam pitanje, dakle, koji su egzaktni pravni i stručni kriteriji po kojima se 

određuje tko od službenika mora proći natječajnu neizvjesnost, pod navodnicima, a tko biva 

izravno raspoređen? Postoji li opći akt županije koji unificira ovo postupanje ili se odluke donose 

diskrecijskom ocjenom pročelnika, što potencijalno narušava načelo jednakosti i ustavno pravo na 
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dostupnost javnih službi pod jednakim uvjetima. Zatim, prema dostupnim informacijama, u 2025. 

godini sustav je napustilo 16 zaposlenika, dok je za 2026. najavljen odlazak još njih sedmero. Iako 

je odlazak uvjetovan mirovinom, značajan postotak čine sporazumni prekidi službe, pa me zanima 

je li Županija provela izlazne intervjue ili dubinsku analizu razloga odlaska tih ljudi, možete li 

potvrditi je li ključni motiv odlaska nezadovoljstvo uvjetima rada i selektivnim pristupom 

upravljanja? Također, planirate prijam čak 41 novog zaposlenika. S obzirom na broj onih koji 

odlaze, rade li se ovdje o nužnoj obnovi kadra ili o neracionalnom bujanju administrativnog 

aparata? Posebno zabrinjava činjenica da su pojedini zaposlenici dobivali suglasnost za odlazak uz 

sve pripadajuće beneficije, dok su drugi bili primorani sami inicirati otkaz zbog neodrživih radnih 

uvjeta. Postoji li jedinstveni protokol kod prestanka službe koji osigurava jednak tretman svih 

zaposlenika? To je prvo pitanje.  

Drugo pitanje, imamo situaciju koja graniči s apsurdom, dakle, predstavnici sportskih udruga su 

pozvani u petak i subotu 20. i 21. veljače u prostore Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-

posavske županije kako bi potpisali ugovore. Ljudi su odvojili svoje vrijeme, došli i potpisali i 

smatrali posao gotovim. Zanimljivo je kako su ugovore potpisali svi, baš svi osim Županijskog 

nogometnog saveza Brodsko-posavske županije. Jer sad, da li su znali da će isti biti poništen ili ne, 

ostavljam vama na razmišljanje. I onda je uslijedio šok. Naprasno ste poništili te ugovore, tjerate 

sada, tjerali ste te iste ljude da ponovno dolaze, ali ovaj puta u Veliku vijećnicu naše Županije, 

ovdje gdje mi sada sjedimo i čak su stručne službe bile nepripremljene, pa je naš župan morao 

potpisivati ugovore na licu mjesta, u hodu. Prema mojim saznanjima, ljudi koji rade u zajednici, 

niste im isplatili plaće za siječanj sve do kraja veljače. Da li su i vama kasnile isplate plaća ili samo 

njima? To me zanima. Da apsurd bude veći, na potpisivanju ugovora nije bio nitko, znači nitko od 

predstavnika Zajednice, pa me zanima kako na osnovu programa Zajednice koja raspisuje natječaj 

nije nitko došao ili nije bio pozvan. To je također pitanje za ovaj dio. Prema pravilniku o radu o 

sistematizaciji radnih mjesta Zajednice sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije koji 

ste objavili prije nekoliko dana, dakle 27. veljače koji je i objavljen na stranici Zajednice, vidimo 

kako je u članku 28. za obavljanje poslova iz djelokruga stručne službe sistematizirano ukupno 7 

radnih mjesta, a znamo da ih je trenutno tamo 4, pa me zanima da li slijede nova zaposlenja i na 

kraju me zanima tko je odgovoran za navedene administrativne greške, te ako se sada pravdanja 

sredstava vrše direktno Županiji, a ne Zajednici, recite otvoreno, jeste li eutanizirali Zajednicu 

sportskih udruga, čemu ona služi ako ste joj oduzeli potpis i nadzor na trošenja sredstava? Ako 

niste zadovoljni radom predsjednika koji je, da se tako izrazim, vaš čovjek, iz vaših redova HDZ-

a, onda se to riješi na drugačiji način, a ne ovako. Molim odgovor za taj dio.  

I treće pitanje. Na portalima smo posljednjih dana mogli pročitati kako je odlazak na 33. po redu 

Hrvatski bal Austrijsko-hrvatske zajednice za kulturu i šport sponzorirala Brodsko-posavska 

županija s čak 9.500,00 eura. Na raskošnom balu, barem prema fotografijama sudeći bili su, osim 

vodstva županije i pročelnika, direktora ustanova, svi. Ostaje zanimljivo kako na istom nije bilo 

nikoga ispred Turističke zajednice Brodsko-posavske županije. Pokrovitelj bala je bilo Hrvatsko 

veleposlanstvo u Austriji i Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske. Za 

sudjelovanje i partnerstvo na balu Brodsko-posavska županija putem upravo te Turističke zajednice 

Brodsko-posavske županije iz koje nitko nije bio, je izdvojila 7.000,00 eura, što je uključilo i 

troškove smještaja za sve sudionike. Riječ je o proračunskim sredstvima koja se doznačavaju 
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županijskoj Turističkoj zajednici za promociju, nastupe na sajmovima i manifestacijama. Trošak 

prijevoza u iznosu od 2.500,00 eura plaćen je iz sredstava proračuna naše Županije. U službenom 

očitovanju medijima ste naveli troškove prijevoza i smještaja. Međutim, takve stavke u pravilu 

predstavljaju samo dio ukupnih izdataka, jer u njih često ne ulaze dnevnice, reprezentacije i drugo. 

Radi potpunog i točnog informiranja javnosti, molim da pojasnite predstavlja li iznos koji ste naveli 

u medijima cjelokupan trošak ili samo dio rashoda, te da navedete koji je stvarni ukupan iznos koji 

je teretio  županijski proračun uz specifikaciju svih stavki. Smatram da nije primjereno da naša 

Županija radi tim building na taj način. Ok, ali o vlastitom trošku bi mogao proći. Da li su dnevnice 

isplaćene? To također me zanima. Evo ako nikako drugačije može i pismeno odgovor na ovo 

pitanje. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zahvaljujem na pitanju i na interesu za ove 

teme. To su zaista teme koje su u javnom prostoru i Grada i Županije već neko vrijeme i nije 

nikakav problem da na njih damo odgovor. Samo moram priznati da ste dosta opširno postavili sva 

pitanja, pa pokušat ću odgovoriti na sva koja ste postavili, a zamolit ću Vas da se uključite ako vam 

nešto propustim odgovoriti. Što se tiče službenika i namještenika u Brodsko-posavskoj županiji, 

po nekom mom pregledu u 4 godine koliko sam ja ovdje, evo nešto malo duže, otišlo nam je iz 

Županije sporazumom samo 3 službenika. Jedna je iz osobnih razloga zatražila premještaj, čini mi 

se se razvela i otišla živjeti u drugi grad, pa smo imali taj premještaj. Jedan premještaj smo imali 

isto iz osobnih razloga jer gospođa ima nekakav zdravstveni problem, ima dijete, pa je pronašla 

posao koji bi joj više i bolje odgovarao, te smo imali razumijevanja i potpisali smo taj sporazum. 

Županija je nakon toga objavila 10 ili, čini mi se 10 puta natječaj za to radno mjesto kako bi ga 

popunili i uspjeli smo riješiti taj problem. To je bio jedan od većih izazova kadrovskih s kojima 

smo se susreli iz razloga što je ta osoba bila član jedne komisije koja daje minimalne tehničke 

uvjete za ustanove u socijalnoj skrbi i bila nam je potrebna pa smo imali nešto težu organizaciju 

rada u to vrijeme. I treća osoba koja je otišla sporazum iz Brodsko-posavske  županije, čini mi se 

da je otišla u Poreznu upravu. Isto tako, bila je nezadovoljna nekakvim svojim statusom u županiji, 

smatrala je da je pronašla boljeg poslodavca, obratila se  svom pročelniku, mi smo dali suglasnost 

za taj premještaj i nije bilo nikakvih problema. Inače, poznati smo ovdje, nije za pohvaliti, kao 

javnu upravu u kojoj službenici podnose zahtjev da rade nakon 65. godine. Ja ne znam u gradu 

Slavonskom Brodu, evo Vi ste vijećnik koji zastupate opoziciju – je li itko ikad zatražio da radi 

poslije 65. godine - i tako mu je bilo dobro. Pogledajte gdje vaši službenici iz grada odlaze, najčešće 

ne odlaze kod drugog poslodavca, nego odlaze na bolovanja, imate to isto i po portalima ako smo 

svi zajedno čitali, popratili, pa evo čisto da vas u tom dijelu informiram. Što se tiče 41 službenika, 

znači zakonom je određeno da za sva ona radna mjesta koja nisu popunjena u Planu prijema u 

službu, vi svake godine trebate napisati što zapravo planirate. Mi imamo u županiji 41 radno mjesto 

koje je sistematizirano, nije popunjeno. U tekstu koji smo napisali kao priopćenje i htjeli upoznati 

javnost, govorimo kako svake godine zapravo opisujemo sličnu stvar na sličan način, a planiramo 

zaista primiti samo one službenike i namještenike koji su prijeko potrebni za izvršavanje naših 

obveza i poslova ovdje u Županiji. To je otprilike po godini do 10 službenika iz razloga što 

županijska uprava trenutno broji 161 službenika. 2020. godine imali smo 185 službenika. Od tih 

161 koje imamo sada, 6 vam je na određeno vrijeme, i tako dalje. Znači nije istina da mi 

zapošljavamo ovdje nikakav veliki broj ljudi. Ovdje se sa službenicima i namještenicima, s našim 
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kadrovima ne događa ništa negativno, dapače. Podigli smo plaće od ulaska u eurozonu, podigli 

smo plaće za zaista dosta. Ovaj naši službenici ovdje imaju Pravilnik o radu kojim su im zajamčena 

prava, daleko bolja, daleko jača čvršća, dakle, nego su bila Kolektivnim ugovorom, kako je bilo 

dok je sindikat bio u Županiji aktivan.  

Što se tiče Zajednice i nekakvih odnosa u Zajednici. Upravo Vi ste postavljali dosta često pitanje 

iz područja sporta i kritizirali Županiju iako Županija nije bila kriva za neprijavljivanje na natječaj 

Ministarstva turizma i sporta. U komunikaciji u prošloj godini 2025. kada smo pokušali našoj 

Zajednici pomoć, dakle da sačine taj Program, da ga prijave na natječaj, imali smo svojevrsnih 

problema, vidjeli smo da Zajednica zaista ima 4 zaposlena u to vrijeme, ali su tvrdili da nisu 

kapacitirani za obavljanje poslova prijave na natječaj. Surađivali smo s Osječko-baranjskom 

županijom i njihovom Zajednicom, oni imaju 5 zaposlenih, mi imamo 4, oni imaju daleko veći broj 

stanovnika, broj klubova, broj općina i gradova. Vidjeli smo da 4 zaposlena itekako su dovoljno, 

ali smo onda pogledali strukturu zaposlenih i ono što bi oni trebali u tom dijelu raditi. Kada smo 

sagledali sve činjenice, sve njihove pravne akte, vidjeli smo da su ti pravni akti potpuno 

neusklađeni sa zakonom i aktima koje je donijela ova Županijska skupština, tako da smo pokušali 

provesti ujednačavanje tih pravnih akata, izjednačiti ih, dakle ne samo akte, nego i materijalna 

prava zaposlenih u Zajednici s onime što nam nalaže Odluka o izvršenju proračuna Brodsko-

posavske županije, a to je da zaposleni kod korisnika proračuna ne mogu nikako imati veća prava 

nego zaposleni u Brodsko-posavskoj županiji, što bi vam značilo prevedeno na danas da recimo 

službenici, odnosno zaposleni u Zajednici imaju do 40 posto veće plaće nego službenici u županiji 

Brodsko-posavskoj. To vam je istina. Znači, informirajte se, pitajte. Naša osnovica u županiji 

Brodsko-posavskoj je 808 eura, njihova osnovica je 1291 euro. I bilo je potpuno logično da smo 

išli ujednačavati njihova materijalna prava i njihove akte i propise s propisima Županije. Što se tiče 

zašto nisu bili na potpisivanju ugovora i zašto se ovo dogodilo. Izvršni odbor Zajednice, dakle, nije 

usvojio Pravilnik i nije ujednačio propise. Županija nije bila u mogućnosti zaključiti ugovor sa 

Zajednicom kako bi zajednica transferirala sredstva u udrugama. Županija Brodsko-posavska je, 

dakle, da udruge ne bi čekale svoj novac, da bi mogle provoditi svoje sportske aktivnosti i baviti 

se sadržajem kojim se udruge inače bave u sportu, odlučila direktno potpisati ugovore sa sportskim 

udrugama i dodijeliti im sredstva direktno. Nismo htjeli politizirati stvar, raspisivati natječaj i tako 

dalje, nego smo uvažili natječaj koji godinama Zajednica provodi po standardiziranom Pravilniku 

i baš onako kako je to Zajednica odredila i objavila u rezultatima natječaja, županija Brodsko-

posavska kao i većina županija u Hrvatskoj, direktno je zaključila ugovore s korisnicima sredstava 

i ta sredstva smo uplatili u petak ako dobro govorim, u petak je novac transferiran prema udrugama 

i one nastavljaju sa svojim radom nesmetano, neovisno o problemima Zajednice. Isto tako, izvijestit 

ću vas da je Zajednica županijska, dakle, u petak imala sjednicu Izvršnog odbora na kojoj su nakon 

nekoliko sastanaka koji su upriličeni ovdje u županijskoj upravi na svom Izvršnom odboru usvojila 

Pravilnik, te su njihova prava, dakle - ako je objava bila u petak - 8 dana od objave, izjednačena i 

ujednačena sa svim proračunskim korisnicima proračuna županije Brodsko-posavske, te nastavlja 

sa svojim radom nesmetano. Što se tiče 7 radnih mjesta, 7 radnih mjesta opet su bili kompromis 

koji je zapravo tražila Zajednica jer imaju spremačicu za pedesetak ili 60 kvadrata. Vi znate da je 

standard za spremačicu 700 kvadrata prostora - potpuno neracionalno da imaju spremačicu, 

neracionalno da imaju knjigovođu na 4 zaposlena i tako dalje. Znači, uzeto u obzir – spremačica 
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ide u mirovinu, tako da to radno mjesto se vrlo vjerojatno neće popunjavati. Iako mi kao županija 

Brodsko-posavska nismo osnivač, ne dajemo naputke, ne kapacitiramo i ne određujemo broj 

zaposlenih i sigurno ne određujemo tko će tamo raditi. Znači, to je na Zajednici, na Izvršnom 

odboru i na skupštini, ali smo pomogli da ljudi koji su zaposleni dočekaju svoju mirovinu ili dobiju 

raspored na radno mjesto sukladno pravilima kakva su kod proračunskih korisnika Brodsko-

posavske županije.  

Što se tiče trećeg pitanja, odlazak na bal. Dobro, bit ću kratak. Županija je sve vezano za odlazak 

na bal napisala u odgovoru na postavljena pitanja Plus portalu. Smatram da je portal korektno o 

tome upoznao brodsku i širu javnost. Reći ću vam da smo, dakle kao jedna od županija, svake 

godine suorganizator bala u Beču bude jedna od županija. Prije nas su to bile Osječko-baranjska 

županija, Međimurska, Ličko-senjska i svake godine sudjeluje i jedna županija iz Bosne i 

Hercegovine. S nama je ovdje suorganizator bila županija Posavska. Nismo vodili svoje prijatelje, 

nismo vodili svoje poznanike, uz župana i mene išli su pročelnici Brodsko-posavske županije i išli 

su ravnatelji ustanova. Smatram da smo Županiju predstavili na dostojanstven način. Turistička 

zajednica je bila itekako predstavljena, predstavljao ju je predsjednik Turističke zajednice, jedina 

osoba ovlaštena za zastupanje Turističke zajednice kad nema ravnatelja. Mogu vam reći da su bili, 

bečki valcer je bio na repertoaru, odsvirali su pjesmu Thompsona i jako smo se veselili.  

Marko Lipovac, DM-NL: Zahvaljujem ja na iscrpnom odgovoru i podržavam i ja što se 

Thompson slušao. A što se tiče odgovora, nisam dobio odgovor na 1. pitanje - dio koji se odnosi 

na, pročitat ću samo taj dio - dio zaposlenika koji su već u sustavu. Primorava se na ponovno 

sudjelovanje u natječajnim postupcima za radna mjesta unutar Županije, dok se istovremeno drugi 

dio zaposlenika raspoređuje putem rješenja o rasporedu. Taj dio nisam dobio. Što se tiče trećeg 

pitanja - isto nisam dobio sve pa može molim pismeno,  molim pismeno na treće. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kršimo Poslovnik naš i ne bih dao odgovarati, 

ali evo kako je rekao.  

Marko Šimić, zamjenik župana: Samo radi istinitog informiranja javnosti i radi odgovora. Znači 

županija Brodsko-posavska i zapravo mi ovdje jako rijetko imamo napredovanje. Ne sjećam se kad 

smo ga imali zadnji put u ove 4 godine dok sam ja ovdje, nego za potrebe radnih mjesta koja su 

upražnjena, raspisujemo natječaj. Istina je da se jave neki od naših službenika i da vrlo vjerojatno 

riješe bolje test jer su u sustavu, jer poznaju posao i tako dobiju nekakvo drugo službeničko mjesto. 

Mi nemamo rješenja o napredovanju, nego za svako radno mjesto koje je upražnjeno raspisujemo 

natječaj. Na njega se mogu javiti kako ljudi zainteresirani za taj posao, tako i službenici koji već 

rade u županijskoj upravi i ukoliko zadovolje i budu najbolji na testiranju, dobiju posao. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ako nešto niste zadovoljni, pa evo možete, 

poznajete i zamjenika župana, možete to riješiti ili tražiti pismenim putem.  

Martin Miloloža, NEZ: Imam 2 pitanja za župana. Prije svega da ne budu samo pitanja. Pohvalio 

bih župana što je potpisao ugovore s lovačkim udrugama, ali to ne znači da ja dalje neću postavljati 

pitanja vezana za lov i lovstvo, pa me zanima, gospodine župane u kojoj fazi je ova situacija o kojoj 

dugo govorim već na području općine Sibinj, točnije u lovačkom društvu Petnja i poznato mi je da 



11 

 

su vođeni razgovori. Da li će se nastaviti razgovori o ravnomjernijoj podjeli tog lovišta da svi lovci 

budu u neku ruku manje nezadovoljni ili ravnopravni?  

I moje drugo pitanje vezano za školstvo. Također bih pohvalio župana i županijsku upravu i sve 

one koji su se zauzeli za proširenje škole u Slobodnici i za izgradnju školske sportske dvorane u 

Slobodnici, pa me zanima gospodine župane, u kojoj mjeri i tko je financirao i projekt i građevinsku 

dozvolu i u konačnici, tko će financirati izvođenje radova čisto radi javnosti da se zna tko je taj 

koji je nosilac toga svega. 

Danijel Marušić, župan: Što se tiče lovačkih udruga, evo nedavno ste imali prigodu vidjeti da 

smo potpisali te ugovore, a evo bilo je i pitanje ovdje oko lovačkih udruga. Ja moram reći da je to 

jedan dosta zahtjevan posao koji ide u dva smjera, jedno je poslovi što se tiče nas koji ta lovišta 

dajemo na raspolaganje, a drugo je lovačkih udruga koji su sve odradili prema nama da ti ugovori 

mogu biti potpisani. Znači sve lovačke udruge su ispunile određene zahtjeve i određene kriterije 

koje je Županija postavila, naravno da je to išlo u Državno odvjetništvo, da se to posebno i 

provjeravalo i došao je i taj dan kada smo svečano potpisali ugovore za sva društva na 10 godina, 

pod istim kondicijama. Mi moramo reći još da Brodsko-posavska županija će raditi svim društvima 

i lovno-gospodarsku osnovu i moram istaknuti da su svi predsjednici lovačkih udruga bili i te kako 

zadovoljni. Na tom sastanku, na tom prijemu sam još jednom skrenuo pozornost i zamolio da u 

okviru svojih lovačkih udruga predsjednici udruga i svi zainteresirani još dodaju dodatne napore, 

još naprave dodatne napore da svi lovci budu u tim društvima zadovoljni. Referiram se upravo i na 

lovačko društvo koje djeluje na području općine Sibinj i moram reći da sam ja osobno bio i na 

jednom sastanku kod lovaca iz revira Sibinj, da sam primio i predsjednika društva, gospodina 

Navijalića i zamolio ga da unutar lovišta, kako sam i rekao, napravi takvo ozračje da svi lovci budu 

zadovoljni. Na tragu toga - to su unutarnji odnosi lovaca -spreman sam da mi budemo isto 

organizatori još nekoliko sastanka ukoliko treba da svi oni koji su u okviru Lovačke udruge na 

području Sibinj budu zadovoljni. Dakle, držim da se to mora uraditi pregovorno, držim da su tamo 

ozbiljni ljudi i da će shvatiti da svi lovci koji su na tom području moraju biti zadovoljni.  

Što se tiče školstva. Hvala Vam na pitanju. Nadam se da zlobnici neće reći da netko gradi bilo 

kakav spomenik za sebe, da ga pamte još 1100 godina, nego smatram da je ovo jedno veliko 

ulaganje u školstvo, povijesno, nikada viđeno, ne samo u ovim vremenima otkad je naša Republika 

Hrvatska slobodna, nego li i od prije. Dakle, mi ulažemo ovdje u 15 škola i 7 novih dvorana negdje 

oko 40 milijuna eura. To je vrlo opsežan posao i prije nekoliko dana sam potpisao ugovor za 3 

škole: za dogradnju škole u Brodskom Stupniku s malom dvoranicom vrijedan 561.000,00 eura, za 

osnovnu školu Mato Lovrak u Novoj Gradiški 1.471.000,00 eura uključuje, naravno, izgradnju 

dvorane i za školu u Slobodnici sa dvoranom, dogradnja s malom školskom dvoranom 

7.613.000,00 eura. To je doista veliko jedno ulaganje, posebno za Slobodnicu. Sjećam se i vremena 

kada je bilo na neki način otežano obavljanje sati tjelesnoga u Slobodnici, pa su morali ići u druge 

dvorane, moralo ih se voziti, moralo se ići u neke privatne dvorane, međutim, došao ovaj dan da 

se jednom velikom rekonstrukcijom škole izgradnje dvorane riješi i taj problem po pitanju školstva 

u Slobodnici. Moram se zahvaliti svima koji su doprinijeli da se ovaj projekt realizira, pogotovo 

Vladi Republike Hrvatske, ali i župi u Slobodnici koja nam je omogućila da kupimo jedan dio 
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zemljišta koji nam je bio potreban za izgradnju te dvorane. Evo hvala vam lijepo, vjerujem da će 

svi biti zadovoljni nakon izgradnje dvorane u Slobodnici.  

Boris Šalinski, SDP: Imam dva pitanja. Evo igrom slučaja se desilo, pošto nismo u istoj stranci, 

Marko je postavio prvo pitanje, ali ja ću postaviti ne isto pitanje, već samo nadopunit ću da ne bude 

da odustajem od pitanja vezano za Zajednicu sporta, ugovori i tako dalje. Kad je taj donesen Zakon 

o sportu novi, svi smo sportaši bili sretni jer je bio na tragu depolitizacije, decentralizacije. Vezan 

je bio Zakon o sportu i za Zakon o proračunu gdje je fino piše koja je obaveza županija, koja je 

obaveza Zajednica sportova i tamo lijepo piše, transferiranje sredstava, ugovor između županije, 

skratit ću maksimum, Zajednice sportova. To funkcionira i ono što sam zadnji put rekao, činjenica 

da naša Zajednica sportova nije funkcionirala vezano za ovo apliciranje prema Ministarstvu 

turizma i sporta i da je minimalno 1.500.000,00 eura otišlo u vjetar što se tiče sportaša Brodsko-

posavske  županije. E sad, slavodobitno je najavljeno, 21. županija aplicira u Ministarstvo prvi 

puta. Svi koliko sad čujem, znači nije ponovno zajednica sportova odradila taj dio, već Županija u 

suradnji s Osječko-baranjskom županijom. E sad ako se sjetimo lani da je bilo 760.000,00 eura 

namijenjeno za sport, pa je polugodišnje izvješće isto bilo, postavio sam par pitanja, čekam 

godišnje izvješće župana da vidimo cifre, zanima me sljedeće. Znači nije više 760, nominalno 

realno dignuto je na 880 ove godine za sport u Brodsko-posavskoj županiji, ali ta cifra nije konačna. 

Ovo govorim zbog javnosti da novinari mogu prenijeti onima kojih zanima to, da se sa 880 dolazi 

do apliciranja u Ministarstvu turizma, sporta plus još 513.000,00, pa treba objasniti ljudima da je 

ovo vjerojatno, ovi ugovori su potpisani vezano za tu cifru od 513.000,00 eura vezano za 

Ministarstvo turizma i sporta. Pa mene živo zanima sad ovo, na koji način će biti transferirano ako 

nema povjerenja, koliko sam vidio, djeluje kao da je ilegalna zajednica saveza sporta, nisu 

ispunjeni kriteriji. Kako će biti potpisani ugovori, kako će biti jednostavno riješeno pitanje 

financiranja udruga, preko koga? Za ovih 880.000,00 eura što je propisano za ovu godinu za sport. 

Znači to su sad dvije cifre, nije više 880.000, sad je 1.400.000,00 kad spojimo te dvije cifre. Javnost 

treba informirati čisto da znaju da ne ulaze u nekakav vakuum, da znaju, da odvoje ovih 500.000,00 

od 880.000,00, što je od Županije, što je od Ministarstva, ali žalosno je da mi nakon, evo četvrtu 

godinu još uvijek nismo što se tiče Zajednice saveza sportova koja bi trebala potpisati ugovor sa 

Županijom i da ona poslije poziva imaju kriterij koliko koji klubovi trebaju sportske udruge 

dobivati, ovako mene živo zanima 37 ugovora potpisanih, koliko je to u biti novaca? Koliko je 

novaca, cifra, koja je cifra za 37?  

Drugo pitanje bit će još kraće, nadovezujem se na vašeg stranačkog kolegu Slišurića, zadnji put je 

postavio pitanje za gradsku dvoranu u Novoj Gradiški, pa mu je dožupan odgovorio, u biti, nemojte 

talasat pod navodnicima, dobit ćete sad treću osnovnu školu i ona će imati dvoranu, ali mi govorimo 

o gradskim dvoranama pa pošto je župan, mislim da je prisutan tu, pa nek me demantira. Bio je 

dogovor koliko sam ja čuo od gradonačelnika Nove Gradiške, da se prostor gdje sad 

Elektrotehnička škola ima dvoranu, koje je bilo vlasništvo Grada, da Županiji da napravi školu, a 

onda Županija kao nije ispoštivala zemljište kod Gimnazije gdje je trebala biti gradska dvorana, pa 

me živo zanima, župana, sportska javnost zanima, ja pričam o gradskoj dvorani, ne pričam o 

školskim dvoranama, već o gradskoj dvorani. Da li je ta informacija točna i gdje je zapelo ako je 

ta informacija točna? 
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Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zahvaljujem na pitanju, pošto je samo 

dopuna pitanja, možda će malo ovako, nastojat ću Vam samo u kratkim crticama odgovoriti. Kad 

kažete nešto da je ilegalno ili nelegalno, moram reći da nije u potpunosti nelegalno, Zajednica radi 

u potpunosti sukladno Zakonu, samo moraju svoje interne akte uskladiti s aktima Brodsko-

posavske županije kako bi materijalna prava koja ostvaruju zaposlenici Zajednice bila u skladu s 

našim aktima. Što se tiče novca, dakle mi smo u Brodsko-posavskoj  županiji potpisali s udrugama 

ugovore vezano za program javnih potreba u sportu koji je usvojila ova Županijska skupština i to 

je ona redovna aktivnost udruga i redovna aktivnost Zajednice koja se događala kroz sve ove godine 

i koju smo mi redovito financirali. Dakle, tu nema apsolutno ništa neobično, to rade većina 

županija, rekao bih 70 posto županija u Republici Hrvatskoj zaključuju direktno ugovore s 

korisnicima sredstava. Da nema nikakvog govora o politizaciji toga govori činjenica da je upravo 

Zajednica provela natječaj, odredila iznos sredstava koji će biti doznačeni udrugama sukladno 

njihovom Pravilniku po kojem su dodjeljivali sredstva svake godine. I mi smo te ugovore sačinili, 

potpisali i uplatili sredstva. Što se tiče iznosa, županija će u 2026. godini planirano je, dakle, 

proračunom 859.000,00 eura za financiranje sporta. U to ne ulazi onih 517.000,00 eura koje je 

Zajednica županijska dobila na natječaju Ministarstva turizma i sporta. Taj ugovor s Ministarstvom 

potpisala je Zajednica. Zajednica isto tako potpisuje sama ugovore s korisnicima tih sredstava i ona 

ta sredstva, dakle, pravda Ministarstvu. Što se tiče naše obveze kao županije Brodsko-posavske, Vi 

ste kao vijećnik u Županijskoj skupštini prilikom donošenja proračuna glasovali i o 93.000,00 eura 

sufinanciranja za taj projekt Ministarstva. Mi ćemo sufinancirati onih 15 posto, Ministarstvo 

poznato je da tim natječajem sufinancira samo 85 posto nabavke opreme i plaće trenera, dok udruge 

same trebaju financirati 15 posto. Mi smo, da bi ublažili taj teret financijski za udruge u proračunu 

Brodsko-posavske županije osigurali upravo tih 15 posto i doznačit ćemo ga udrugama kada 

Zajednica dokaže da udruge transparentno i namjenski troše sredstva koja su dobila iz Ministarstva. 

Dakle, tu nema ništa čudno i neobično.  

Što se tiče Nove Gradiške, župan je iz Nove Gradiške, pa ću zamoliti župana da odgovori na pitanje, 

samo ću vam reći da nisam imao nikakvu zlu namjeru kada sam govorio o dvoranama i nisam rekao 

da nitko ništa ne talasa ili ne čačka. Mi na području Gradiške, ako se ne varam, radimo 3 dvorane, 

a što se tiče zemljišta i poklanjanja zemljišta, moram vas izvijestiti da je županija Brodsko-

posavska prije 2 godine kupila zemljište za izgradnju osnovne škole na jugu, a evo kažem potpuniji 

odgovor će Vam dati župan. 

Danijel Marušić, župan: Evo vidim da je Zajednica športskih udruga dosta aktualna tema i ovo 

što ste Vi postavili, gospodine Šalinski. Moj zamjenik, gospodin Marko Šimić je korektno 

odgovorio, mislim na pitanje o Zajednici športskih udruga. Ja bih samo možda nadopunio da se 

Zajednica športskih udruga financira u stopostotnom iznosu od županije Brodsko-posavske. Znači 

u apsolutnom iznosu, gdje lijepo stoji da županija Brodsko-posavska financira školski sport. Evo, 

to je vrlo, vrlo bitno u tom svemu. Kada Zajednica koja djeluje, naravno samostalno, ne povuče 

jedina u Hrvatskoj novac o kojem govorite, oko 570.000,00 eura, onda je kriva Brodsko-posavska 

županija, a kad Brodsko-posavska županija želi uvesti red u Zajednicu, kada smo vidjeli da tamo 

nešto ne funkcionira, onda je ponovno pitanje u negativnom kontekstu Brodsko-posavska županija. 

Ja ću vam nešto reći - mi proračunski novac moramo jako paziti kako ga trošimo. Nije uopće sporno 

da mnoge županije sa sportskim udrugama potpisuju ugovor kao što je Marko i rekao, to smo se 



14 

 

odlučili i mi, a da vam iskreno kažem, pored svega ovog što je kolega Marko rekao u vezi, između 

ostalog i plaća, nisu samo tamo bile plaće nepravilnosti, bilo je tu puno stvari, a moraju su 

ujednačiti kao druge udruge, pa to je sasvim normalno. Bilo je tu još nekih drugih stvari. Na ovaj 

način, na neki način mi im pomognemo. Iz razloga što su oni upravo za tih 570.000,00 koje Vi 

spominjete potpisali ugovor, s tim da su to europski novci. Kada bi bilo kakva nepravilnost bila, 

kada bi morali se vratiti ti novci iz bilo kojeg razloga ili kada bi bila neka penalizacija ili bilo što 

drugo, tko onda plaća to? Plaća onaj koji financira - znači Brodsko-posavska županija. Na ovaj 

način su rasterećeni na neki način da se mogu bazirati i pratiti upravo provedbu i potrošnju ovih 

novaca koje ste Vi rekli. To su drugi novci. 800 i nešto tisuća eura koje smo mi direktno sad 

potpisali s udrugama koje će ići sasvim normalno, te udruge i njihovo trošenje, pravdanje tih 

sredstava će raditi naš Odjel koji je više kapacitiran od same Zajednice športskih udruga, a ovaj 

drugi novac oni prate 500 i koliko tisuća eura. S tim da moram reći ovih 15 posto što je rekao 

Marko da trebaju športske udruge platiti, to je ova Skupština, znači županija Brodsko-posavska, 

osigurala u proračunu. To ćemo mi plaćati, ali kad? Ne avansno, nego kad se namjenski budu ta 

sredstva trošila onako kako su ona predviđena. Evo ja mislim da je vrlo jasno to. 

Što se tiče drugog pitanja zemljišta. Ili ste, možda, ne znam, krivo razumjeli gospodina 

gradonačelnika ili je možda to nekako nespretno rečeno. Dakle, sa mnom nikada nije bilo govora 

o nikakvoj zamjeni dvorana. Što se dogodilo? Ona športska dvorana kod škole, kod srednje škole 

u Novoj Gradiški, nju je gradilo znači Ministarstvo. Da bi mi mogli dvoranu i obnavljati i voditi, 

mora biti vlasništvo škole, odnosno vlasništvo Brodsko-posavske županije. Tamo se dogodilo nešto 

što se znalo događati, da je dvorana izgrađena, ali da se zemljište na kojem je dvorana izgrađena 

vodilo kao gradsko. To smo mi rješavali, taj administrativno, ja bih rekao, nije to problem, ali evo 

taj administrativni događaj i zato je Grad morao donijeti one odluke da dvorana bude u apsolutnom 

vlasništvu, da tako kažem, Brodsko-posavske županije, odnosno pripadajuće škole. Tada mi 

možemo u nju ulagati, a vidite da je sad isto veliko ulaganje od one prijašnje obnove, onog sustava 

za odvodnju, tu smo dali 7 milijuna u kunama govoreći, ali tamo je bilo jako velikih problema po 

pitanju vodo odvodnje, pa onda se digao parket, pa smo tamo obnavljali parket. Evo sad 

obnavljamo energetsku obnovu i ona je u velikoj fazi izvedbe. Što se tiče zemljišta za neku gradsku 

dvoranu, kako kažem, nije bilo samo razgovor o tome. U Gimnaziji Nove Gradiške, kao i u 

Ekonomsko-birotehničkoj školi ovdje u Slavonskom Brodu, to su srednje škole gdje nedostaje 

dvorana. Međutim, Gimnazija Nove Gradiške u nekoliko faza imalo je projekt za dvoranu. Bilo je 

tu nekih preinaka projekata, jer je bio prvo neki veliki projekt, pa se to smanjivalo shodno 

pedagoškim standardima, a što se tiče Ekonomsko-birotehničke škole u Slavonskom Brodu, 

osigurani su novci za projektiranje, ali je problem financiranja jer trenutno dvorane za srednje škole 

se ne financiraju kao što se sada financiraju dvorane za osnovne škole iz europskih sredstava. Više 

je dano naglasak na jednodnevnu nastavu, zato mi te dvorane još ne gradimo trenutno u ovom 

trenutku. Naravno da ćemo gledati mogućnost da se i te dvorane izgrade. Evo hvala vam. Ako Vas 

bilo što zanima, rado ću odgovoriti. 

Boris Šalinski, SDP: Može na ovu temu samo - zar je trebalo tri godine čekati, četvrta godina da 

dođe do tog da se, da li su ti pravni akti sad novonastali, pa se rješavaju ili su i prije bili problemi, 

pa se nisu rješavali. To je jedna stvar, vezano za govorim za zajednicu savez za sport. Druga stvar, 

rekli ste europska sredstva za ovih 570. Tu strogo moramo paziti računi pokriveno, moramo paziti 
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znači za Županija što daje, da li će isti biti kriteriji i za jedne i za druge vezano kod dodjele sredstava 

i gdje će tu na kraju biti, da li će zajednica saveza sporta uopće učestvovati u raspodjeli sredstava 

vezano za županijski proračun za sport. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. Ako Vas zanimaju neki odgovori, 

dobit ćete pismeno. Mislim da smo to razjasnili dosta - Zajednicu i sve ostalo. Tko je htio razumjeti, 

razumio je. Znači usklađivanje s aktima Županije i kod ostalih zajednica i tako da tu nema ništa po 

meni novoga. Naravno kriteriji moraju biti isti za trošenje novaca jedni i drugi. Dobro, idemo dalje, 

sad smo na pola tek, a već je prošlo dugo vremena.  

Robert Kaloci, SDP: U našoj Županiji, pogotovo u najvećem gradu i okolnim općinama su opet 

u vrhu europske ljestvice gradova sa najonečićenijim zrakom zbog opasnih lebdećih čestica. 

Znamo da je pilot projekt subvencije zamjene zastarjelih kućnih ložišta doživio neuspjeh. 

Svakodnevno praćenje podataka o kvaliteti zraka su pokazali da su ove zime vidljive razine štetnih 

čestica premašile sve rekorde. Liječnici upozoravaju na dugoročne posljedice udisanja zagađenog 

zraka, pogotovo PM čestice 2,5 koje ulaze u dubinu pluća. One mogu dovesti do kroničnih plućnih 

bolesti. Moje pitanje je – što još Brodsko-posavska županija, a da već nije napravila, može napraviti 

za čišći zrak u našoj Županiji da bi naši stanovnici Brodsko-posavske županije imali čišći zrak? 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zahvaljujem na pitanju. Vi ste mogli  

popratiti da smo prije nekakvih mjesec dana predsjednik Skupštine i ja predstavljali Brodsko-

posavsku županiju na sastanku u Fondu za zaštitu okoliša u Zagrebu. Sastanku su prisustvovali i 

ravnatelj Fonda, ministrica, bili su tamo i dakle ljudi iz ministarstva i iz DHMZ-a koji i te kako 

prate ovu temu i predstavnici grada Slavonskog Broda gdje smo zaista ujedinjeni svi u nekakvom 

konstruktivnom duhu i traženju načina kako bismo prevenirali i zaustavili zagađenje u gradu 

Slavonskom Brodu i imali vrlo konstruktivne rasprave. Osvrnuli smo se na sve mjere koje su do 

sada provedene i razgovarali smo o nekakvim mjerama u budućnosti koje se trebaju provesti. Taj 

sastanak dosta dobro je popraćen i medijski. Nekakvo težište je stavljeno recimo na onu mjeru koju 

smo već provodili i koju su mogli provesti stanovnici grada Slavonskog Broda, a vezana je za 

zamjenu ložišta. Ocijenili smo taj projekt na način da ga treba poboljšati, ponoviti nekakve javne 

pozive koji bi dali veću mogućnost širem dijelu našeg stanovništva ovdje u Slavonskom Brodu da 

se jave na natječaj, zamjeni ložište, te da pokušamo u što većoj mjeri smanjiti ove emisije tih mikro 

čestica. Isto tako, naglasili smo da je izuzetno velika odgovornost i zadaća upravo na gradu 

Slavonskom Brodu, jer grad Slavonski Brod je izrađivač akta koji se zove Akcijski plan kojim se 

propisuju mjere, aktivne mjere kojima će se kvaliteta zraka ili kojima bi se trebala i kvaliteta zraka 

dovesti u nekako normalnije stanje. Ministrica je pokazala izuzetnu susretljivost na način da je 

rekla kako plinofikacija domaćinstava nije  namjera, dakle Europske unije i nije u skladu s 

planovima, dugoročnim planovima, zelenim planovima Europske unije, ali je rekla da će u okviru 

Ministarstva i nekakvih proračunskih sredstava nastojati, ukoliko grad Slavonski Brod u svom 

Akcijskom planu predvidi sredstva i mjeru za zamjenu ložišta na kruta goriva onim plinskim, da 

će ministrica, dakle i Ministarstvo da su vojni izdvojiti sredstva koja grad Slavonski Brod u okviru 

svog Akcijskog plana može transferirati prema kućanstvima i na taj način planiraju, dakle, pomoći 

domaćinstvima. Što se tiče drugih zagađivača, bilo je dakle govora i o tome da DHMZ treba na 

jedan primireniji i možda bolji način, precizniji način mjeriti zagađenje u gradu Slavonskom Brodu, 
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označiti bolje zagađivače, da treba poboljšati i onaj katastar zagađivača i tako dalje. Znači, to je 

tema na kojoj se radi, na kojoj se sustavno radi, na kojoj rade mnoge institucije u Republici 

Hrvatskoj, cijela županijska uprava. Ja vas moram poznati da smo tijekom trajanja tog natječaja 

stavili dva službenika na raspolaganje svima koji su bili zainteresirani popuniti dokumentaciju, 

pratimo sve moguće aktivnosti koje bi na tom planu dovele do poboljšanja zraka, ali isto tako 

spremni smo prihvatiti i sve konstruktivne prijedloge koje imate Vi i ostali vijećnici Županijske 

skupštine. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Možda jedan detalj samo, pošto sam bio na tom 

sastanku. Razgovarano je, znači, da se nastavi ovaj pilot projekt s tim da se uvede novi element, a 

novi element je ovojnica. Znači ona energetska obnova u smislu fasade, prozora i krovišta i ne 

znam svega toga, a u tom paketu od 20.000,00 eura koje bi financiralo Ministarstvo 80 posto, a da 

evo mora se zamijeniti ložišta, jer Europa ne ulaže u one objekte ako se ne promijene ložišta, ako 

se ne podigne energetska vrijednost objekta. I to je to, pa i taj element će biti uveden u taj dio 

projekta gdje će biti znači više ljudi koji će se moći na to javiti, jer s tom obnovom će postići tu C 

kategoriju vjerojatno. Evo toliko, idemo dalje. 

Zoran Marijić, DM-NL: Imam dva pitanja za župana. Poštovani župane u medijima se pojavila 

vijest o odabiru outsourcing tvrtke koja je izabrana da bi čistila ljekarnu Slavonski Brod, ustanove 

pod nadležnosti županijske uprave, a radi se o tvrtci Slavonija servis. Župane, otkad županijska 

uprava ima outsorcing tvrtku koja čisti županijsku upravu, kad je raspisan natječaj, koja je tvrtka 

izabrana, te na kojoj poziciji u proračunu su priređena sredstva za ovaj trošak? 

I moje drugo pitanje, župane Vi i dožupan u svojim imovinskim karticama naveli ste da dužnost 

obavljate profesionalno i da nemate prihoda od drugih poslodavaca pa Vas pitam da li naša Županija 

radnike zapošljava u inozemstvu, pa izaslane radnike osigurava smještaj, obzirom da je u natječaju 

za radno mjesto kontakt broj mobitela na koji idu prijave za zapošljavanje, službeni broj dožupana 

Šimića? 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, Županija nema izaslane radnike, a broj 

telefona je moj privatni broj. Znači, ja nemam službeni telefon Brodsko-posavske županije, ne 

radim ništa, ali dobro ste mi ukazali na propust, pa ćemo taj broj, kontaktirat ću tvrtku i reći da taj 

broj promjene. Evo hvala Vam lijepa. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Odgovor na prvo pitanje ćete dobiti u pismenom 

obliku. 

Zoran Marijić, DM-NL: Hvala. Vidim da sam postavio jako škakljiva pitanja, pa ovaj odgovor 

je, ovako, bio kratak. A moram pohvaliti evo župana, župane, ovaj što se tiče osnovnih škola, nadam 

se da učite od najboljega. Znate da u gradu Slavonskom Brodu djeca, od ove godine mislim, da će 

ići svi u jedno smjensku nastavu i da će sva djeca u osnovnoj školi imati adekvatne sportske 

dvorane u kojoj će moći obavljati nastavu kako je i Zakonom propisano.  

Marina Logarušić, HSP: Ja imam dva pitanja. Moje prvo pitanje je hoće li Brodsko-posavska 

županija razmotriti uvođenje modela sufinanciranja smještaja starijih osoba u privatnim 

domovima?  
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I drugo pitanje, planira naša Županija uvesti organizirani besplatni prijevoz za onkološke pacijente 

koji nisu ostvarili pravo na sanitetski prijevoz preko HZZO-a? 

Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: 

Zakonom o socijalnoj skrbi određeno je da kategorije građana koji spadaju u socijalnu kategoriju, 

njihov smještaj financira se direktno iz Državnog proračuna. Znači, svi građani koji spadaju u 

socijalnu kategoriju Rješenjem Hrvatskog zavoda za socijalni rad osigurava se njihov smještaj u 

domovima. Privatni domovi su tržišni pružatelji usluga, te selektivno financiranje korisnika moglo 

bi poprilično otvoriti pitanje kriterija odabira, jednakog tretmana građana, pogotovo ako uzmemo 

u obzir da upravo ta socijalna kategorija građana je, njihov smještaj je osiguran. Obzirom na to, 

nismo usmjereni baš na tu mjeru, premda evo što moram naglasiti u izradi je Akcijski plan provedbe 

socijalnog plana. Ako se pokaže i potreba za tom mjerom, možemo je pokušati uvesti, premda tu 

je u pitanju znači mjera koja financijski za proračun bi bila poprilično veliko opterećenje.  

Što se tiče prijevoza onkoloških bolesnika, moramo naglasiti da isto kao i kod smještaja osoba koje 

spadaju u socijalnu kategoriju, tako i ovdje, smještaj, odnosno prijevoza osoba koje su onkološki 

bolesnici. Njihovo pravo na prijevoz je osigurano iz obveznog zdravstvenog osiguranja. Uvođenje 

sufinanciranja bi također, tu bi postavilo se pitanje što je s ljudima koji imaju druge teške dijagnoze, 

što je s prijevozom osoba na rehabilitacije? Takva mjera po meni bi vrlo brzo otvorila 

višemilijunsku proračunsku obvezu bez nekog jasnog zakonskog okvira. Znači, ono što mi kao 

Brodsko-posavska županija pružamo, pružamo svim onkološkim bolesnicima pravo na 

jednokratnu novčanu pomoć, te trenutno znači u fazi je isto također izrada Pravilnika o 

jednokratnim pomoćima Brodsko-posavske županije koja će evo, nadam se, možda ne na sljedećoj 

Skupštini, ali u ovoj prvoj polovici doći Vama također na stol - znači na donošenje odluke, gdje će 

Vam točno biti izdefinirani znači ti neki kriteriji, a i starije osobe u neimaštini i onkološkoj bolesnici 

i bolesna djeca, znači će biti obuhvaćena s tim Pravilnikom i jednokratnim pomoćima koje 

osiguravamo. 

Marina Logarušić, HSP: Ja se ispričavam, može samo jedna opaska ako nije problem. Znači po 

Izvješću iz 2024. godine, Dom za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod, piše da su 2489 osoba 

na čekanju i ovaj dom koji će se otvoriti u Slavonskom Brodu je kap u moru. Znači, ljudi su 

prisiljeni da idu u privatne domove, a vi znate da su mirovine male. Mislim, nije to sad samo teret 

Brodsko-posavske županije, nego govorim općenito i na kraju obitelji umirovljenika snose najviše 

te troškove koji nisu mali, od 1.000,00 do 1.500,00 eura sigurno.  

A što se tiče ovog drugog pitanja, postoji na primjer Osječko-baranjska županija raspisuje javne 

natječaje gdje financira nekakve projekte koji sudjeluju, koji nude besplatne prijevoze za onkološke 

bolesnike. Zato sam to pitala, evo čisto kao prijedlog. Hvala Vam puno. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: U Zagrebu koliko znam i taksisti sami se 

udružuju i voze. 

Marina Logarušić, HSP: U Omišlju čak imaju i taksi prijevoz s vaučerima što Županija financira. 

Hvala. 
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dobro, za idući proračun možda ćemo nešto 

bolje to odraditi. 

Zlatko Aga, HSLS: Uputio bih odgovornima za stanje u objedinjenom Domu zdravlja Brodsko-

posavske županije, to jest ambulantama obiteljske medicine zapadnog dijela Županije. Kao što ste 

upoznati, dopisom u veljači 2026. godine koji su vam uputili zaposleni doktori koji su se i potpisali, 

te upozorili na stanje i nelogičnosti s radom ambulante, a posebno otkako raspored radom 

ambulantama za cijelu Županiju provodi voditelj službe iz Slavonskog Broda koji ne poznaje teren 

novogradiških ambulanti, posebno da naglasim da se u jednoj ambulanti bez tima doktora 

izmjenjuje u tjednu po tri liječnika, te time se ugrožava kvaliteta skrbi za pacijente ili da zamjena 

doktora u ambulantu, recimo Okučani dolazi iz Garčina, doktor iz Stare Gradiške u istom trenutku 

ide na zamjene u Novu Gradišku ili druga središta u tom kraju. Uz sve ovo, izražavam niz drugih 

problema koji su vam iskazani. I pitam upravu kada planirate obići ambulante obiteljske medicine 

po jedinicama lokalne samouprave i upoznati svoje nove djelatnike, jer moram reći da u ovih nešto 

više od godinu dana objedinjenosti uprava još nije upoznala svoje liječnike i nije obavila s njima 

radni sastanak kako mi je izrečeno, te vidjeti stanje objekata i materijalnih potreba u kojima isti 

rade, a sve s ciljem što bolje organizacije rada.  

Moje drugo pitanje je također iz sustava zdravstva. Zašto nisu raspisani natječaji za vozače kojih 

nedostaje u novogradiškom sanitetu, jer od 9 timova planiranih, a neki vozači su otišli u mirovinu, 

dva su vozača primjena bez natječaja, te se javno proziva sustav uprave da se za zaposlenje tih 

radnih mjesta pogoduje i uzima novac, pa čak i političar koji imaju utjecaj na sustav kako bi se 

vozači zaposlili u tim službama, poglavito u novogradiškom sanitetu. Također me zanima ako tim 

u sanitetu čini vozilo, vozač i medicinska sestra ili tehničar, zašto je 12 medicinskih sestara 

tehničara zaposleno u sanitetu, a vozača svega 9? Naglašavam da se djelatnicima značajno smanjile 

plaće, a rade posao daleko veći, gotovo 25 posto veći, po vašem izvješću, za razliku od broja osoba 

u odnosu na ostatak Republike Hrvatske u istom poslu, pa me zanima što se može učiniti kako bi 

ti ljudi koji rade vrlo iscrpan posao i dežurstvo i sve ostalo na jedan način vratile u onaj položaj 

koji su imali dok su bili pod sustavom Doma zdravlja Nova Gradiška.  

Moje treće pitanje, molit ću odgovorne da odgovore na novo stanje ponovnom izbijanju afričke 

svinjske kuge u našem okruženju, zaključno sa veljačom 2026. godine, a posebno zbog izbijanja 

kuge koja nam dolazi od Mađarske i novim zonama ograničenja u Virovitičko-podravskoj županiji, 

kao i ponovnog izbijanja novog broja sve veće zaraženosti svinja u Osječkoj i  

Vukovarskoj županiji, te kada se već spominju lovačke udruge, kakav je bio učinak odstrela većeg 

broja divljih svinja u našoj Brodsko-posavskoj županiji, jer se u krizno vrijeme planiralo ići s 

potpunim istrebljenjem svinja u svim lovištima? Zahvaljujem. 

Lidija Grčić, ravnateljica Doma zdravlja Brodsko-posavske županije: Dakle, kao što znate, 

tijekom prošle godine ujedinili su se dva doma zdravlja pod istim okriljem i nazivom Brodsko-

posavske – Dom zdravlja Brodsko-posavske županije, gdje je Dom zdravlja preuzeo sve djelatnike 

naše poštovane i uvažene kolege iz Nove Gradiške i općina Nove Gradiške. Dakle, ovakvo pismo 

kao što je sad rekao uvaženi vijećnik još nije došlo do mene, odnosno pročelnik je meni uputio to 

pismo, mi ga još nismo evaluirali, a ono što Vas mogu izvijestiti je da smo tijekom protekla dva 

tjedna i pročelnik i ja obišli sve ambulante. Zabilježili smo zatečeno stanje koje je vrlo dobro, a što 
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se tiče kadrovskog potencijala, Vi znate da je do sada taj kraj bio na jedan određeni način 

hendikepiran u broju obiteljskih liječnika, ali to je nažalost i u Slavonskom Brodu jer Vas mogu 

izvijestiti da u Slavonskom Brodu imamo od 35 ambulanti, u cijelom Domu zdravlja imamo 11 

ambulanti koji nemaju nositelja Tima, dok u Gradiški je to samo 4 ambulante, što znači da je 

zapravo grad Slavonski Brod malo u nepovoljnijem položaju, nego Nova Gradiška. Ono što ja 

uvažavam i nastojat ćemo popraviti, to je da je kod ovoga spajanja zapravo voditelj službe iz 

Slavonskog Broda koji zaista sigurno ne poznaje dovoljno dobro problematiku Nove Gradiške i 

općina u okolišu. Ali evo već u nekoliko navrata smo obavili razgovore, dobit će i pomoć, naročito 

od bivše voditeljice obiteljske medicine, tako da zaista ćemo napraviti sve najbolje što možemo za 

našu Novu Gradišku i za općine. Inače vas moram izvijestiti da zaista zatečeno stanje, što se tiče 

opreme je vrlo dobro, međutim, evo prostorno ćemo morati napraviti nekakve rekonstrukcije i 

ulaganja, na što upravo idemo, a osim toga da vas izvijestimo da je u tijeku planiranje jednog 

projekta gdje će biti opremljene sve ordinacije obiteljske medicine i ostale ordinacije kroz jedan 

projekt koji će biti financiran iz EU sredstava koji je negdje u iznosu oko 3.400.000,00 eura, znači 

vrlo velika su sredstva iz Europske unije obzirom da će na takav način kvaliteta pružanja 

zdravstvene zaštite biti, ne samo zadržana nego i poboljšana u vidu poboljšane kvalitete 

zdravstvene zaštite, ali evo mi sami uz vašu pomoć, nastojat ćemo i ove kapacitete koji su nam 

nedostatni, a to su ljudski, kadrovski kapaciteti, pokušat što više napraviti, što bolje da se i taj 

ljudski resurs zadovolji da bi ta kvaliteta i ta oprema imao se tko služiti s tom opremom. Dakle, ne 

bih rekla da je loše stanje. Stanje je podjednako kao i u Slavonskom Brodu. Kažem, evo iz ovoga 

podatka je vidljivo da su to ambulante više u Slavonskom Brodu koje nemaju liječnika ili nam rade 

na svu sreću, na našu žalost, ali na sreću, umirovljenici na pola radnog vremena iz mirovine, što 

nastojimo napraviti i u Gradišci, ali uz njihovu pomoć i uz pomoć kolega iz Opće bolnice Nova 

Gradiška, kao i vanjskih suradnika. Dakle, to je samo jedan u nizu problema u zdravstvu koje 

opterete cijelu Republiku Hrvatsku i nastojimo na sve moguće zakonske i ekonomski isplative 

načine uz suradnju s gradovima, općinama i evo županijama, riješiti taj problem. Naravno, ako bilo 

tko od vijećnika iz ovih općina ima neki kvalitetni prijedlog, mi smo tu i mi ćemo pomoći. 

Branko Godić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije: Zahvaljujem 

se na pitanju, na početku bih samo rekao da onaj tko Vam piše pitanje, uvaženi zastupniče ili onaj 

tko Vam ih sastavlja ili nije dobro informiran ili je zlonamjeran do krajnje mjere. 

Zlatko Aga, HSLS: Zar Vi mislite da sam ja glup, pa da ne znam sastaviti sam pitanje i da moram 

dobiti od nekog pitanja. Molim ravnatelju. 

Branko Godić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije: To nisam 

rekao. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dobit ćete svoje vrijeme. 

Zlatko Aga, HSLS: Ja to razumijem, ali ovakav izričaj. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Vi iznosite svoje stavove na razne načine. 

Zlatko Aga, HSLS: Predsjedniče, mi smo ovdje vijećnici. 
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Jeste vijećnici, kad dobijete riječ, pričat ćete, ja 

Vas molim. 

Zlatko Aga, HSLS: Pričat ćemo, ali ovako odmah u startu, poniženje nije realno. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja se slažem, ako treba nešto, ja ću reći, ali nisam 

ni Vama rekao o primanju novaca, ovoga onoga, pa da čujemo malo drugu stranu što kaže, pa ćemo 

vidjeti. 

Branko Godić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije: E tako, 

tragom toga, krenut ću od pitanja koje je postavljeno, dakle a govori se o uzimanju novca za 

zapošljavanje. Dakle, to sad što ste izrekli ili ćete Vi prijaviti nadležnim institucijama ili ćete 

dostaviti meni informaciju kome se daju novci, pa ću ga ja prijaviti. Dakle, što se tiče uzimanja 

novca za zapošljavanje, nadam se da sam bio jasan. Ispred Zavoda za hitnu medicinu i u svoje 

osobno ime. Dalje, što se tiče zapošljavanja vozača na 60 dana, odnosno zapošljavanja bez 

natječaja, već nekoliko godina je na snazi zakonska odredba koja omogućuje zapošljavanje na 60 

dana bez natječaja i zadnji vozači koji su zaprimljeni u Novoj Gradiški su zaposleni upravo na taj 

način uz uvjet, naravno, da ispunjavaju one osnovne zakonske uvjete. Što se tiče dalje, dakle, uvjeta 

u kojima rade vozači u Novoj Gradiški, sa svakim tko je dobronamjeran s područja Nove Gradiške, 

od vozača, tehničara i djelatnika koji rade na toj lokaciji možete vrlo jednostavno, čak su bili 

objavljeni neki videi u kojima se uspoređuje stanje prije nego što su došli pod okrilje Zavoda za 

hitnu medicinu i uspoređuje ga se sa stanjem koje smo mi tamo  ljudima osigurali, dakle od novog 

prostora, servisiranja i popravaka voznog parka, dakle do različitih drugih stvari, do toga da ljudi, 

kad smo ih preuzeli nisu imali računalo, nisu imali printer, nisu imali kauč na kojem će sjediti, 

televizor, klimu, grijanje i sve ostalo što smo tamo riješili. I taj dio je poprilično zlonamjerno ovdje 

iznesen. Osim toga, dakle priča se i o plaćama u sanitetskom prijevozu. Dakle, uspostavom hitnog 

medicinskog transporta, odnosno prijevoza na području Brodsko-posavske županije, opet kažem, 

nakon što smo mi preuzeli sanitetski prijevoz kao Zavod za hitnu medicinu, da dio ljudi je ostao 

bez svojih prihoda, odnosno pripravnosti koja im se isplaćivala za te potrebe zato što je sustav na 

nacionalnoj razini smatrao da to treba biti drugačije riješeno. Ja volim vjerovati da je to sada puno 

kvalitetnije. Ako ćete popričat s nekim od ravnatelja bolnica jedne i druge ili s nekim od pacijenata, 

s nekim tko radi u sustavu, onda bi trebali znati da je taj sustav sad puno bolji za pacijenta, naravno 

svi smo tu da osiguramo skrb za pacijenta. Ja mislim da sam na sva pitanja odgovorio, ako nešto 

nisam, na raspolaganju sam. 

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Poštovani 

gospodine, vijećniče, hvala vam na permanentnoj brizi, između ostalog i za stanje širenja virusa 

afričke svinjske kuge. Dakle, uvijek evo svaki novi upit i novi odgovor je zapravo nastavak onoga 

što smo već evo provjerili, što se potvrdilo kao aktualno. No bilo kako bilo, evo svaki virus je 

opasan patogen, a kada govorimo o virusu za koga ne postoji vakcina i čija je smrtnost vrlo vrlo 

visoka, dakle 95 posto više, onda je taj bojaz i zapravo briga oko daljnjeg širenja i značajno veća. 

Evo mi ulazimo u treću kalendarsku godinu, dakle, u kojoj smo prisiljeni pratiti evo daljnje 

zbivanje. I evo prvi dani 2026. godine, dani kada je temperatura tih dana padala i do -8 su potvrdili 

nesmetano širenje patogena obzirom da je u Nemetinu, dakle prigradskom naselju grada Osijeka, 

nađen novi uzorak virusa u populaciji plemenitih svinja. Ovo što slušamo ovih dana, a vezano za 
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pojavu zaraze u populaciji divljih svinja u susjednoj Mađarskoj, dakle, a uz duž granice s 

Republikom Hrvatskom, zapravo je uslovilo novu promjenu Vladine naredbe o mjerama za širenje 

virusa afričke svinjske kuge koja u konačnici evo donosi onu jednu nepopularnu mjeru, a to je 

proširenje postojećih zona ograničenja. Dakle, zona ograničenja 1.1 veliki križ, jedna velika katarza 

obzirom da je promet usmjeren isključivo na direktnu prodaju u klaonicu, dakle taj dio 

ekonomskim računima takvog posla ovaj puta ne bih govorio i naravno na promet unutar naselja 

koji u pravilu evo takvim sredinama i svinjogojcima ne donosi neku veću korist. Osvrt na vaš upit 

dakle, a po pitanju brojnosti i činjenja po pitanju smanjenja. Dakle, evo vodeći računa da će zapravo 

ovo vrijeme biti vrijeme u kome ćemo morati biti spremni zapravo i mobilni u svakom trenutku 

dakle, svi segmenti društva, ne samo svinjogojci, ne samo nadležne institucije, državne inspekcije, 

nego i mi kao građani. Dakle, evo tamo 31.3.2025. godine kada završava kraj jedne lovne godine i 

dan iza kreće početak nove obveznim prebrojavanjem populacije divljih svinja u 25 zajedničkih 

lovišta Brodsko-posavske županije i 15 državnih. Dakle, tim redovitim pobrojavanjem došlo se do 

spoznaje da je na našoj Brodsko-posavskoj županiji toga dana bilo 1500 jedinki divlje svinje koje 

su imale karakter uzgojne divljači. Stavljeno u kontekst evo naredbe, dakle, koja je krenula 

10.10.2025. godine, znači do toga dana 650 svinja je odstrijeljeno redovitim putem, dakle kroz 

organizirane i prijavljene lovove. Od 10.10. kada je Vlada svojom Uredbom naložila totalni odstrel 

svinja, dakle svih kategorija, ono do iskorijenjenja uz naknadu od 100,00 eura po grlu odstrijeljeno 

je narednih 650 svinja. Drugim riječima, dakle, evo mi smo tamo krajem godine zapravo imali 

situaciju da je još 200 jedinki divlje svinje evo prisutno tu u našim lovištima, ti lovovi se rade i 

dalje, dakle u dane i na način kako je to propisano i evo sad u kontekstu toga evo tamo u utorak 

kada smo potpisivali ugovore s lovcima, dakle novim lovo zakupcima zajedničkih lovišta, dakle 

uz čestitku moja je zadnja rečenica bila rečenica na neki način, evo i pouke i brige, dakle čestitamo, 

ali evo budite budni, budite odgovorni, vi ste ti koji ste na prvoj liniji zaštite komercijalnog 

svinjogojstva Republike Hrvatske. 

Zlatko Aga, HSLS: Samo da se osvrnem na ravnateljevo iznošenje. Vidim jako puno nervoze. Ja 

ne vidim tu za nervozu. Većinom pitanja koje smo uputili, tražili odgovor, čak i nismo dobili, dobili 

smo samo neke kontekste i konture. Ništa ja, ravnatelju, ne moram Vama davati, ni ništa Vama 

raditi, Vi ste vjerujem sposoban ravnatelj i ćete svoj posao odraditi na nivou koji radite. Mogu samo 

reći da Vaša reputacija unutar djelatnika zapadnog dijela sanitetskog prijevoza je jako loša. Evo pa 

Vas upućujem da budete malo konstruktivniji i da svojim radom ovaj date doprinos kvalitetnijem 

dijelu rada djelatnika, a ja što imam s ljudima kontakte ili ako poznam ljude, a poznam ih mogu 

reći 99 posto, osobno sam bio i dugi niz godina i potpredsjednik Upravnog vijeća Doma zdravlja 

Nova Gradiška jako dobro znam problematiku sanitetskog prijevoza, tako da ne vidim potrebu za 

vašim uzbuđenjem. Ono što ljudi pričaju ja Vam želim prenijet i nadam se da ćete Vi ovaj prijedlog 

i pitanje uzeti u kontekstu poboljšanja kvalitete. Evo ravnateljica je Doma zdravlja jasno objasnila 

i ništa ne vidim uzbuđenost, ne vidim kod Vas razlog za uzbuđenost po ovom pitanju uopće. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine:  Dobro, ja sam vidio veliku vašu uzbuđenost. 

Nisam Vam dao riječ. Vi ste svoje završili, ja ću Vam reći. Znači Vi ste se jako uzbudili kad Vam 

je rekao da onaj tko Vam je to pisao da nije dobro Vas upoznao sa stvarima, ali ok, rekli ste Vama 

nitko ne piše, ali čovjek je; Vi ste iznijeli svoje mišljenje prema ravnatelju, on je svoje prema Vama. 
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I ovaj mislim da je bilo tu i teških riječi što nije primjereno, ako imate stvarno saznanja, dužni ste 

to prijaviti. Dužni ste to prijaviti. E pa da, ako imate; ako nemate nemojte iznositi.  

Slavica Lemaić, NEZ: Ja imam dva pitanja za župana. Moje prvo pitanje je - mi smo Koalicijskim 

sporazumom dogovorili određene zajedničke projekte. Jedan od njih je osnivanje dežurne 

stomatološke ambulante u sastavu Doma zdravlja Brodsko-posavske županije u Slavonskom 

Brodu. Pa možete li mi reći što se po tom pitanju poduzelo? 

Moje drugo pitanje. Proteklih godina uložena su velika sredstva u energetsku obnovu, uređenje 

pojedinih bolničkih odjela i kupnju medicinske opreme za Opću bolnicu u Slavonskom Brodu, ali 

ništa nije uloženo u rekonstrukciju oštećene glavne ceste i zapuštene nogostupe unutar bolnice. 

Moje pitanje je ustvari zamolba - možete li uputiti Ministarstvu zdravstva molbu za financiranjem 

rekonstrukcije glavne ceste i nogostupa unutar „Opće bolnice Doktor Josip Benčević u Slavonskom 

Brodu“? 

Danijel Marušić, župan: Hvala na pitanju i hvala na inicijativi jer je ona konstruktivna, dobra i 

naravno da ovom području treba jedna dežurna stomatološka ambulanta. Hvala vam lijepo, a u 

proračunu Brodsko-posavske županije osigurano je 30.000,00 eura upravo za tu svrhu i evo na 

ravnateljici je da samo organizira rad takve jedne ambulante. Evo imam osjećaj da i pročelnik ima 

nešto još za dopuniti. 

A što se tiče ovog drugog pitanja, naravno to je na određen način usmjerenje djelovanja, samo ću 

ja prije razgovarati s ravnateljem Samardžićem da slučajno već u nekom projektu koji je možda 

pred realizacijom nema i uređenje cesta unutar bolničkog kruga.  

Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: Što 

se tiče znači dežurne stomatološke ambulante, kao što je bilo i najavljeno, provodimo te neke prve 

ispitne radnje, napravili smo procjenu troška rada državne ambulante u 2026. godini koja bi iznosila 

3.006,57 eura na mjesečnoj razini, odnosno 36.078,90 eura na godišnjoj razini. To je naravno 

okvirna procjena, jer svim liječnicima će se ovisno kako padaju vikendi i to da li blagdan, da li je 

nešto, zasebno vršiti obračun. Nadalje, proveli smo i ispitivanje među liječnicima stomatolozima 

koji su voljni raditi. Neki su se izjasnili da jesu, neki su se izjasnili da nisu, sad vidjet ćemo da li je 

uvođenje obveze rada najbolji put ili jednostavno znači organizirati putem stomatologa koji su 

vodni raditi. Također, trenutno znači ispitujemo lokaciju same dežurne ambulante, bila bi u 

Borovskoj 7. Trenutno ispitujemo način osiguranja, najbolji način osiguranja materijala i pribora 

za to, da li će to ići striktno samo za tu ambulantu ili za sve da svaki liječnik koji bi radio 

stomatološku ambulantu, da li bi on kroz svoju primarnu ordinaciju osiguravao dodatne materijalne 

troškove. Čim bude bilo sve izdefinirano, uvodimo.  

Slavica Lemaić, NEZ: Evo, moram priznati da sam zadovoljna. Evo i hvala na poštivanju 

dogovora i na aktivnostima koje ste proveli. 

Branko Grizelj, DM-NL: Moje pitanje je vezano za proslavu koja se dešava u našem gradu u 

Županiji. Odmah na početku moram priznati da mi je čast što kao potpredsjednik Županijske 

skupštine poziva me i doktor znanost Marušić i predsjednik Ćosić, kolega, kao i doktor 

gradonačelnik Duspara, pa pitanje je vezano, prije nego postavim pitanje, govorit ću o tri stvari. 
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Prva stvar - prisustvovao sam ovdje proslavi, odnosno otvorenju Ljekarne gdje je, namjerno kažem 

župan doktor znanosti Marušić i Ćosić dali milijun eura. Nije to malo, bez obzira što je to, ja kažem, 

oni dali, pozicija reći u redu, a opozicija će reći nisu to njihovi novci, to su vaši novci. Ali to je 

veoma lijepo. Bila je tu prisutna i ministrica i to je bilo na visokom nivou. Ljudi će biti zadovoljni, 

pogotovo što imam informaciju čak da je tu autobus, pa će taj autobus obići i sela, tako da neće 

samo od toga korist imati grad Slavonski Brod, nego kompletno svi. Za pohvalu. Ja mislim da je s 

tim zadovoljna pozicija, ali istovremeno sam bio prisutan i otvorenju Hrvatskog doma gdje je 

također doktor gradonačelnik Duspara dao oko milijun eura i to je veoma lijepo i svi bi to trebali 

pozdraviti. Opet je to vezano za zadovoljstvo ljudi i moj je prijedlog vezano za to, a to govorim iz 

iskustva, da bi dobro bilo da i gradonačelnik Duspara, a i naš doktor znanosti Marušić i kolega 

predsjednik Ćosić pozove sve vas, a i mene sa svojom obitelji da jednom odemo u taj Hrvatski dom 

i tu da se podružimo. Nije to veliki novac, zato da znate, imam iskustva s trošenjem novca i bilo 

gdje da dobijete taj novac i na zapad projektima, nitko vam zato neće reći z. To je druženje, to je 

iznošenje informacija, to je čak i postizanje cilja, pa onda gledam ovu svoju kolegicu, ne gleda ona 

mene, ali iz oporbe kad je postavila pitanje doktoru znanosti Marušiću da je bio u Vinkovcima, a 

nije bio u Brodu, oni koji su bili prisutni znaju o čemu govorim. Ja kažem, kolegice, pogriješili ste. 

Znate zašto? Niste sigurni da nije doktor znanosti Marušić u tom trenutku s kolegama koji su bili 

visoko rangirani, baš Vaš problem rješavao. Ako je rješavao, svaka čast. 

I treće pitanje, odnosno na to ću tražiti odgovor ovdje. Kolegica opet moja, pobjegla je čini mi se, 

ali nema veza. Bila je 1100. obljetnica, čitam da ne bih pogriješio osnutka Hrvatskog kraljevstva. 

Bila je u 11 sati. 23.12. Svaka čast. Gospodine kolega, doktor znanosti Marušiću i kolega Ćosiću, 

došli ste 15 minuta ranije najmanje jer sam ja toliko bio, svi su vas vidjeli, za pohvalu. E sada biti 

pitanje zašto, što ne valja? Prvi puta sam u životu sudjelovao, prisustvovao. Da 5 minuta prije 11 

sati se himna izvodi bez organizatora, a ja vam kažem organizator točno ovdje piše županija a za 

mene je županija i jedan i drugi. To je veliki propust. Ja sam znanstvenik, još dosada nisam 

prisustvovao nikada, nikada da se 5 minuta prije nešto otvara nego što je potrebno. Dobro sam 

pogledao na sat. 5 do 11 da bi u 11 sati jedna lijepa dama trčala, pretpostavljam to je tajnica ili Vaša 

ili Vaša, zaustavila program, oni u 11 sati dođu i dalje je sve bilo u redu. Moje pitanje, kako se 

moglo to desiti i šta ćete poduzeti da se ubuduće to ne desi? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, evo to su konstatacije, slažem se s 

Vama, predstava je navodno počela 5 minuta ranije himnom, ali oni su to sve ponovili. To je bilo 

malo ovako neobično, ali ništa specijalno, mi smo program otvorili, počeli i sve, proslava je bila u 

redu i sve to.  

A što se tiče ovoga Hrvatskog doma. Evo ako se slažu i vijećnici ovdje na jednu priredbu koja bude 

tu u gradu organizirana da Županija o svom trošku da kažem kupi karte ili ako ćemo svi o svom 

trošku, pa da idemo na jednu priredbu koja tamo bude organizirana, to ćemo dogovoriti s 

Predsjedništvom, zašto ne posjetiti. Osobno sam i bio tamo i evo mi kao stranka organiziramo tamo 

svoju godišnjicu i planiramo to napravit tamo, to je objekt koji je napravljen upravo na 1000. 

godišnjicu Hrvatskog kraljevstva i on je sto godina star, obnovljen je i tako. Ako se slažete svi, 

onda ćemo to organizirati. 
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Branko Grizelj, DM-NL: Ne treba puno, ja sam ovdje dosta godina, ali sam relativno mlad, učim. 

E sada, koliko sam zadovoljan s time. Ovo drugo, jako zadovoljan. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: S tim smo završili našu prvu točku dnevnog reda, 

trajalo je nešto duže, ali mislim da je vrijedilo, bilo je dobrih pitanja. Prelazimo na drugu točku. 

 

 

TOČKA 2. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2026. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na 

glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2026. godini i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2026. godini 

 

(KLASA: 061-01/26-01/01, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za 

obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Brodsko-posavske 

županije 
  

 Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Zoran Marijić i Pero Ćosić. Božana 

Grgić, Dubravka Knežević i Marko Šimić odgovorili su na postavljena pitanja vijećnika tijekom 

rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 120-01/26-01/29, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 4. 

a) Prijedlog Rješenja o razrješenju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske 

županije 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske 

županije 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Branko Grizelj i Slavica Lemaić. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Rješenja o razrješenju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 21 glasom „ZA“ i 

12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

R J E Š E N J E 

o razrješenju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 007-03/26-03/03, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 21 glasom „ZA“ i 

12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju ravnatelja Centra za razvoj Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 007-03/26-03/04, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Programa dodjele potpora male vrijednosti poduzetnicima 

Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo 

i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Željko Burazović odgovorio je na postavljena 

pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Programa dodjele potpora 

male vrijednosti poduzetnicima Brodsko-posavske županije u 2026. godini i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 
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P R O G R A M 

dodjele potpora male vrijednosti poduzetnicima Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 

(KLASA: 402-02/26-01/03, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 6. Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

– davanje suglasnosti 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Marija Baračević, predsjednica Savjeta mladih Brodsko-

posavske županije. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Marija Baračević i Dubravka Knežević 

odgovorile su na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak – Županijska 

skupština daje suglasnost na Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2026. 

godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 31 

glasom „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Programa rada Savjeta mladih  

Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 

 (KLASA: 029-03/26-03/06, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 7.  

a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola na 

području Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima  za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na 

području Brodsko-posavske županije u 2026. godini 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnijela je Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Pročelnica Anica Vukašinović odgovorila je na 

postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

O D L U K U 

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini 

 

 (KLASA: 602-01/26-01/14, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima  za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

O D L U K U 

o kriterijima i mjerilima  za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2026. godini 

 

(KLASA: 602-01/26-01/13, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje 

zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2026. godini na 

području Brodsko-posavske županije   
 

Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na 

glasovanje prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2026. godini na području Brodsko-posavske županije  i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela  

 O D L U K U 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko 

ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju 

zdravstvene djelatnosti u 2026. godini na području Brodsko-posavske županije   
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 (KLASA: 550-01/26-01/21, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i 

mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski 

Brod u 2026. godini 
 

Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Zoran Marijić. Ivan Tucić odgovorio je 

na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o minimalnim 

financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije 

i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2026. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

 

 O D L U K U 

o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano 

financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2026. godini 

 

 (KLASA: 550-01/26-01/18, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 10. Prijedlog Odluke o osnivanju Povjerenstva za osobe s invaliditetom 

Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Ivan Tucić odgovorio je na postavljena pitanja 

vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o osnivanju 

Povjerenstva za osobe s invaliditetom Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

 

 O D L U K U 

o osnivanju Povjerenstva za osobe s invaliditetom Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 550-01/26-01/20, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za 

socijalnu skrb Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Ivan Tucić odgovorio je na postavljena pitanja 

vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

 

 O D L U K U 

o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb  

Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 550-01/26-01/19, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 12. Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na 

području Brodsko-posavske županije u 2025. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Ivan Tucić odgovorio je na postavljena pitanja 

vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak – Županijska 

skupština usvaja Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području 

Brodsko-posavske županije u 2025. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela  

 

 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe  

na području Brodsko-posavske županije u 2025. godini 

 

 (KLASA: 501-01/26-02/15, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 13.  

a) Izvješće o provođenju planova upravljanja lokalnim vodama na slivnim 

područjima mali sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2025. 

godini 

b) Planovi upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima mali sliv „Brodska 

Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2026. godini - davanje suglasnosti 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Ivan Vuleta. Željko Burazović i Matija 

Miletić odgovorili su na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština usvaja Izvješće o provođenju planova upravljanja lokalnim 

vodama na slivnim područjima mali sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 

2025. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, 

s 19 glasova „ZA“ i 10 glasova „PROTIV“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o provođenju planova upravljanja lokalnim vodama na slivnim 

područjima mali sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ 

održavanja sustava javnog navodnjavanja Orubica za 2026. godinu 

 

(KLASA: 325-02/26-04/04, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština daje suglasnost na Planove upravljanja lokalnim vodama na slivnim 

područjima mali sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2026. godini i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 

10 glasova „PROTIV“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Planove upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima mali 

sliv „Brodska Posavina“ i mali sliv „Šumetlica – Crnac“ u 2026. godini 

 

(KLASA: 325-02/26-04/05, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 14.  

a) Izvješće o radu Zavoda za prostorno uređenje Brodsko-posavske županije za 2025. 

godinu 
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b) Godišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Zavoda za prostorno uređenje 

Brodsko-posavske županije za razdoblje od 1.1. do 31.12.2025. godine 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Marko Horvatović, pročelnik  Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovala je Slavica Lemaić. Matej Badrov odgovorio 

je na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

a) Županijska skupština usvaja Izvješće o radu Zavoda za prostorno uređenje Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o radu Zavoda za prostorno uređenje  

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 350-01/26-01/08, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština usvaja Godišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Zavoda za 

prostorno uređenje Brodsko-posavske županije za razdoblje 1.1. do 31.12.2025. godine i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Godišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana Zavoda za prostorno 

uređenje Brodsko-posavske županije za razdoblje 1.1. do 31.12.2025. godine 

 

(KLASA: 350-01/26-01/09, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 15. Informacija o prirodnim nepogodama na području Brodsko-posavske 

županije u 2025. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo 

i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Željko Burazović odgovorio je na postavljena 

pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak – Županijska 

skupština prima na znanje Informaciju o prirodnim nepogodama na području Brodsko-posavske 

županije u 2025. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Informacije o prirodnim nepogodama na području  

Brodsko-posavske županije u 2025. godini 

 

(KLASA: 320-01/26-11/04, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 16. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara 

na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo 

i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli 

su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Željko Burazović odgovorio je na postavljena 

pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg provedbenog 

plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 

unaprjeđenja zaštite od požara na području Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

 

(KLASA: 245-01/26-02/03, URBROJ: 2178-01/1-26-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je završila u 12,40 sati. 
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Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 

 

 

 

 


